
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 02 травня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності депутатів та депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

02  травня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності.

Участь  взяли секретар  міської  ради  Олег  Колюка  та  керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання:  про  надання  згоди  на  безоплатне  прийняття  до
комунальної  власності  Кропивницької  міської  територіальної  громади
квартир;  про погодження проєкту землеустрою щодо встановлення (зміни)
меж  міста  Кропивницького  Кіровоградської  області;  про  звернення
депутатів/депутаток  Кропивницької  міської  ради  восьмого  скликання  до
Кабінету Міністрів України шодо прийняття постанови Кабінету Міністрів
України «Про затвердження Порядку безоплатної передачі у власність або в
постійне користування  земельних ділянок співвласників  багатоквартирного
будинку»;  про  уповноваження;  про  виконання  протокольних  доручень
постійної комісії; про регулювання земельних відносин.

02  травня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

Участь  взяли: секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний,
керуючий  справами  виконавчого  комітету  Світлана  Балакірєва,  голова
постійної  комісії  з  питань  охорони  здоров’я,  освіти,  соціальної  політики,
культури та спорту Наталя Чередніченко, виконуючий обов’язки директора
Кропивницького вищого професійного училища Олександр Рацул, керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання:  про виділення коштів для проведення ремонтних
робіт  в  орендованих  приміщеннях  Кропивницького  вищого  професійного
училища;  про затвердження Статуту комунального підприємства  «Центр
підтримки підприємництва Кропивницької міської ради» у новій редакції;
про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  04  лютого
2022  року  №  1097  «Про  затвердження  Програми  цифрового  розвитку  на
2022-2024 роки» (зі змінами);  про внесення змін до рішення Кропивницької
міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет Кропивницької
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міської  територіальної  громади  на  2024  рік»;  про звіт  щодо  виконання
бюджету  Кропивницької  міської  територіальної  громади  за  І  квартал
2024 року; про інформацію щодо діяльності постійної комісії Кропивницької
міської ради з питань бюджету та податкової політики за 2023 рік.

Погоджено рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради
від 09 квітня 2024 року № 343 «Про перерозподіл видатків по управлінню
освіти  Кропивницької  міської  ради  за  бюджетними  програмами  в  межах
загального  обсягу  бюджетних  призначень  на  2024  рік»,  від  23  квітня
2024  року  №  413  «Про  перерозподіл  видатків  по  управлінню  освіти
Кропивницької міської ради  за бюджетними програмами в межах загального
обсягу бюджетних призначень на 2024 рік».

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

02  травня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося
онлайн-засідання комісії  з  питань розгляду заяв про призначення грошової
компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій
осіб,  а  також  членів  їх  сімей,  за  рахунок  коштів  субвенції  з  державного
бюджету. 

Розглянуто  питання  щодо  здійснення  перерахунку  грошової
компенсації за належні для отримання жилі приміщення у зв’язку зі зміною
опосередкованої  вартості  спорудження 1  кв.  метра загальної  площі  житла:
14  осіб з  інвалідністю,  які  брали  безпосередню  участь  в  АТО/ООС  та
членам сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь
в АТО/ООС; 37 внутрішньо переміщених  осіб, які  захищали незалежність,
суверенітет та територіальну цілісність України;  одна особа з інвалідністю
внаслідок війни II групи з числа учасників бойових дій на території інших
держав.

Діалог влади з народом

02 травня відбувся брифінг  начальника управління охорони здоров’я
Оксани Макарук про результати реформування галузі охорони здоров’я міста
та перспективи розвитку на найближчий період.

Щоб  зберегти  для  кропивничан  можливість  отримувати  усі  види
медичних  послуг  та  оптимізувати  мережу,  протягом  2023-2024  років  було
реорганізовано:  КНП  «Територіальне  стоматологічне  об’єднання»
Кропивницької  міської  ради»  шляхом  приєднання  відділення  дитячої
стоматології до  КНП «Дитяча міська лікарня» Кропивницької міської ради»
та  відділень  дорослої  стоматології  до  КНП  «Центральна  міська  лікарня»
Кропивницької міської ради»; КНП «Міська лікарня № 2 ім. Святої Анни»
Кропивницької  міської  ради»  шляхом  приєднання  до  КНП  «Центральна
міська  лікарня»  Кропивницької  міської  ради»;  КНП  «Міський  пологовий
будинок  з  функціями  перинатального  центру  ІІ  рівня»  Кропивницької
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міської  ради»  приєднаний  до  КНП  «Міська  лікарня  швидкої  медичної
допомоги» Кропивницької міської ради».

Реструктуризація  та  реформування  монопрофільних  закладів  дала
можливість  зберегти  всі  види  медичних  послуг  у  Кропивницькому,  які
містяни зможуть отримувати безкоштовно.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

 З  26  квітня  по  03  травня у  місті  Коломиї проходив  чемпіонат
України з класичного пауерліфтингу серед юнаків, дівчат, юніорів та юніорок.
У змаганнях взяли участь близько 600 учасників з усіх областей України.

Вихованці  КЗ  «КДЮСШ   №  2»  змагались  у  складі  команди
Кіровоградської області.  Команда КЗ  «КДЮСШ  №  2» зайняла друге місце
серед юнаків та третє місце - серед дівчат.

Підготувала спортсменів тренер-викладач Юлія Бондаренко.

02  травня у  Центральній міській бібліотеці  для  дітей  міста
Кропивницького було проведено пізнавальну гру «Безпечна дорога додому». 

Учні  КЗ  «Гімназія  «Інтелект»  Кропивницької міської ради»  отримали
корисну інформацію з  правил дорожнього руху  та  поглибили свої  знання.
Особливим  елементом гри  став  сегмент  «Безпечно  -  небезпечно»,  де  діти
демонстрували вміння застосовувати набуті навички  у  певних ситуаціях та
відповідальність за власну безпеку.

Виготовили  світловідбивні  флікери  у  формі  великодніх  оберегів,  які
допомагатимуть дітям бути більш помітними на дорозі.

02  травня у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.К.Карпенка-Карого  міста  Кропивницького»  презентували віртуальну
виставку «Місія Сергія Колесникова» з нагоди 75-річчя від дня народження
відомого  літератора,  члена  Кіровоградської  обласної  організацій
Національної  спілки  письменників  України,  учасника  ліквідації  наслідків
Чорнобильської катастрофи та  громадського діяча, який залишив цей світ у
2017 році.

На  сайті  музею  оприлюднені  фото,  пов’язані  з  Чорнобильською
сторінкою  життя  Сергія  Колесникова  та  його  участю  у  творчих  заходах
обласної  письменницької  організації  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.К.Карпенка-Карого  міста  Кропивницького».  Також  представлені збірки
письменника з автографами, нагороди, особисті документи.

02  травня у  приміщенні  КЗ  «Кропивницький  музей  музичної
культури  ім.  К.Шимановського» відбулася презентація  «Музичні  події
травня»,  присвячена щорічним  травневим  фестивалям,  які  відбуваються  у
місті Кропивницькому. 
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Директор  музею  Олександр  Полячок  розповів  слухачам  Польської
суботньої  школи  при  ГО  «Полонія» про  головні  події  XXVIІ  фестивалю
камерної  та  симфонічної  музики  «Травневі  музичні  зустрічі»,
ХХХІІІ фестивалю вокально-хорового мистецтва «Калиновий спів» та свята
хорової музики «Молитва вустами дітей». 

Участь  взяли: камерний оркестр  Житомирської  обласної  філармонії
імені Святослава  Ріхтера  під  назвою  «4  стилі»,  камерний оркестр
Кіровоградської  обласної  філармонії  «Концертіно»  та  Кропивницький
Муніципальний камерний хор «Елефтерія».

02  травня на  базі  туристично-інформаційного  центру  відбулася
фінальна  форумвистава  «За  кулісами  віку»  у рамках  проєкту  «Підтримка
в  адаптації  та  інтеграції  внутрішньо  переміщених  осіб  старшого  віку  у
приймаючу громаду» (у співпраці з ГО «Вік щастя»). 

Разом  із  гостями  актори  мали  змогу  знайти  проміжні  рішення
проблеми,  взяти  участь  у  форумі  та  інтервенціях.  Кожен  міг  поділитися
власними думками та емоціями у безпечному середовищі.

З нагоди   Великодн  іх свят  

02 травня учнівська  молодь  міста  привітала  з  Великодніми святами
наших  Захисників,  які  проходять  лікування  після  поранень, та  вручила
«Великодні  кошики»  з  солодощами  та  фруктами.  У  кожний  кошик  діти
поклали  власноруч  виготовлені  Великодні  символи,  сувеніри,  вітальні
листівки та обереги. Щиро вітали воїнів з Великодніми святами та бажали їм
найскорішого одужання і міцного здоров’я.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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